HAEKTPOMAI'NHTIEMOX

ATOVTIGELS OTIS EPOTNOELS TOHTOV «XM6TO — AdO0S»

MATI'NHTIKO ITEAIO

4.1 Ewayoy

1.2
2.2

3. A (n évtaon B tov poyvnTikov mediov givar dtavouopatikd péyedog)

4. A (gtvon duvapelg amd oandcTacm)

4.2 Nopog Tov Biot kon Savart

5.2
6.2
7. A (netpiéton o€ Tesla)
8.2
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4.3 E@appoyég Tov vopov tov Biot ko Savart

10. A (éxet pétpo €vtaong %)

11.X

12.X

13. A (x60etn 070 €Minedo TOL KVKAMKOVL Ay®yoD)

14. X

15. A (ta Stovdopato Tomv eVidoemy Tov payvnTikdv mediov etvon kabeta, dpa dev £xovv idieg dievBivoeig)

16. X

4.4 O vopogaev AMmpere. XoAinvoedéc.

17. %

18.%

19. A (dev aAAGlel 0 aptOUOC GTEPDY OV LOVEASa, UNKOVG)
20. A (etvon mepimov n pion)

4.5 MoayvnTikiy pon

21. %2




22. A (etvar avapeoa 0TI OLVOLUKES YPOLLES KOl 0T von T evBeia Tov givol KAOeT otV emMPAveLn)
23.%
24. A

4.7 Advopn Lorentz (mov aokel T0 payvnTiKo TE0i0 6€ KIVOOUEVO QOPTio)

25.%

26. %

27. A

28. %

29. A (dev 6éyetan dvvaun Lorentz 6tav 1 dievbovon g tayxdTag TovtileTon pe tn d1evbuveon TV SUVOIIKOV.YPoUUGY
TOV HOYVNTIKOV TEGIOV)

30. Z (516TL n dOvoun Lorentz sivor cuveymg kdbetn otnv TadTNTA)

31. T (mpokimTel 0md 10 Oemdpnuo £pyov-evEPYELNG, QPO TO £pYo Tng dvvaung.Lorentz sivatico pe unoév)

32.%

4.8 Kivnon ¢opTtiopévev copatidiov péca 6 payviTiko teoio

33. A (extelel evBOYpapun opodn kivnon)

34.%
35.%
36.3 (R _ @J
Bq
37. A ( :Zﬂj
Bq
38. A Oa KAvOLV KUKMKEG KIVOELS.
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40. %
N (B:%_m.v.wve:MJ
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4.9 Egoppoyéc Tng Kiviiong QopTIopéVOV 6ORATIOIOV

42.%
43. A (Z0ppmva pe Ty Tay0TNTa TOLG)
44. %
45. %

46. A (sivon ™G tééng tov 10 k£ ).
g

47. 2




48. 2

49. A (dvo £ldn atduwV vEOV)

4.10 Advopun Laplace

50. A (d0vaun Laplace givor 1 d0voun mov aokel eE@teptkd poyvntikd medio o€ Evay pELUATOPOPO 0y®YO)
51. %

52. A (Ba aAAGEet ) koTevBuvon g dvvoung Laplace).

53. A (8gv aokeiton dvvaun Laplace av o aywydg ivat TopdAiniog 6Tig SUVOIKES YPOUUES).

4.11 MayvnTiknf 60vapun ovapesa 6€ 600 TapaAA|Aovg PEVRATOPOPOVS Y YOVG

54.%
55.2
56. A (B0 vrodimhaclacTel)

57. 2

HAEKTPOMAI'NHTIKHETRAT' Q2I'H

5.2 HiekTpopayvntikn emaymyn

58. X

59. 2

60. A (to emaywyko goprtio givar aveEapTnTo TG YPOVIKNG SEPKELNG TOV PULVOLEVOD)
61. X

62. A (1oovton pe T petafoin g LoyvnTikng pong)
63. A

5.3 Ev00ypopioQey myOGKLVOOIEVOG OE OPOYEVES HOYVITIKG TEdio

64. A (0 ayoydc Tpémel va «kOPeL TIG SUVAUKES YPOLLUEG)
65. X
66. X
67. A

5.4 O kavovag Tov Lenz ko 1 apyi] otati)pnons TG EVEPYELNS 6TO QUIVOUEVO TG ETOYOYNG

68. X
69.X
70. A (1o mvio Ba anwbel To poyvinn)




71.%
72. A (dev Ba Ktvovvta 0 SaKTOAMOG)

73.%

5.5 Xtpe@opevog aymyog

BolL?

74. A (etvan avéroyn Tov teTpoy®@vov tov ufikovg E, = > )
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75.A | E, = BoL _ Bzl
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76. %
77.%

5.6 ¢0¢ 5.9 Evallhacoopevn TG0 Kot EVOALOGGONEVO pEONA
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80. A (stvar 22042 V)

81.%

=\2A)

82. A (n evepyog €vtaom woovton pe: I, = =

-
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83. 2

84. A (1001 P=V, 1))

85. A (n evepydg T tov TAdtovg givon otaldepr])
86. A
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88. A (O teTpamlociactel)

89. A

90.%

5.14 Avignogayn

91.%

92.%

93. A (n TN g thong and avtemaymyN glvar avéAoyn Tov puBuov petafoAng tng Eviacng Tov peOUATOS)
94. A (givar to 1 Henry)

95. 2

96. A (etvar av@Aoyn TOV TETPAYDOVOL TNG £VINOTG)

97.Z

98. A (B teTpamraciactel)
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100.




